
 
Poêle à bois ALCOR référence 6107 44 

 

09/02/2015

     

  

 

 

 

SAS C
arr

e-L
utz

https://carre-lutz.com/acatalog/Pieces-detachees-pour-appareils-Invicta-p1.html
https://clpieces.com/pi%C3%A8ces-detach%C3%A9es-pour-appareil-de-chauffage-invicta


Poêle à bois ALCOR référence 6107 44
Repère Nbr Désignation Référence

2 Vermiculite AI703140A1
Tringlerie AS610225A12
Poignée de la parle AS610227A13

AS610232ABouton inox14
AS6I0309A2 Ils épaulée5
AS750J 25ARessort16

Cendrier AT610426A7 1
2 Charnière AT6 I 0427A8

Commande de registre AT610428A9 1
2 Equerre AT610429A10
2 Presse verre AT610430A11
2 Fenneture AT610431A12

Tôle de frottement inférieur AT610432A13 1
Tôle de frottement supéneur1 AT610433A14
Volet d entrée d’air1 AT610436A15
Volet d 'air primaire
Rondelle plate moyenne 0 8
Rondelle plate large LL 0 6

AT610437A116
2 Al A10008017
3 AV421625018

Rondelle plate large0 84 AV411008019
2 Rondelle ondulée AV417010120

Ecrou de sécurité M6 AV7010060221
Ecrou à embase M6 AV7220060222
Ecrou à embase M8 Al722008023 9

6 Vis TH M6x12 A1840612024
3 Vis TH M6x60 AV868660025

VisFHCM6xlO AV86361001326
Vis FHC M6xl2 AV8636120827
Vis FHC M6x254 AV863625028
Vis FHC M6x352 AV863635029
Vis FHC M6x402 AV863640030

2 Vis BHCM6x8 AV840612031
Vitre .4X761007A32
Dessous F612120U33
Embase F612121B34
Couvercle F612122U35
Fond F612123U36
Double fond F612124B37
Façade F612125U38
Guide d’air F612126B39
Avaloir F612127B40
Dessus F612128U41
Porte F612129U42
Taque F612130B43
Dé flecteur F612131B44
Grille foyère droite F612132B45
Grille foyère gauche F612133B46
Joint porte 012 longueur 2,30 m AI30301247
Joint vitrage 0 14 longueur 1,80 m AI30301448

SAS C
arr

e-L
utz



 
Poêle à bois ALCOR référence 6107 44 

 

LC, le 09/02/2015          Page 6 sur 9 

  

 

 

Vue éclatée du pied Vue éclatée du dessus décoratif 

 
 

 
 

 
Repère Nbr Désignation Référence 

1 4 Rondelle plate large LL Ø 6 AV4216250 

2 1 Vis FHC M6x16 AV8636166 

3 4 Vis TH M6x16 AV8406160 

4 1 Base du pied F612140U 

5 1 Fond du pied F612141U 

6 1 Façade du pied F612142B 

7 1 Trappe d’accès F612143B 

8 1 Dessus décoratif F612144U 

9 2 Côté décoratif F612145B 

10 4 Tirant 322 AS610230A 

INÿlCTA
^F R A N C E

21O

«i

%%'

e

Y

i i

SAS C
arr

e-L
utz


